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午後１時00分 開議 

◎髙間委員長 ただいまの出席委員は６名全員でございます。 

定足数に達しておりますので、直ちに総務委員会を開会いたします。 

本委員会に付託されました案件は、第65号議案 犬山市監査委員の選任についであります。 

第65号議案を議題といたします。 

当局の説明を求めます。 

大鹿総務課長。 

◎大鹿総務課長 （第65号議案説明） 

◎髙間委員長 説明は終わりました。 

続いて、質疑を行います。 

ご発言を求めます。 

水野委員 

＋ ＋

◎水野委員 この問題は、今までの慣例からいきますと、議会で全会一致で出たものが、市長

の方から選任するということがずっと続いていたわけですけども、そういったことで、我々

も人物がどうとか、ポストがどうということではなくて、議会の公平な運営といいますか、

バランスといいますか、そういったことが大事であるということで、この長年のシステムを

支持してきたわけですけども、今回、そういうことがないまま、こういうことになったわけ

ですけれども、そういった点、そういったことを考えてみますと、そういったものがある中

で、あえてこの議案を出されたということについてお尋ねしたいと思います。 

◎髙間委員長 大鹿総務課長。 

◎大鹿総務課長 本会議の中でも、市長は、２度にわたってご説明申し上げたわけでございま

すが、議会を代表する方といたしましては、当然、議長であります。議長及び副議長から市

長の方にお申し入れがございました。その議長、副議長の意見というものは、議会の意見だ

ということを非常に尊重いたしまして、これに基づいて提案をさせていただいた次第です。 

◎髙間委員長 水野委員。 

◎水野委員 納得できないですけれども、議会としての問題もありますので、ここで長々と質

疑するあれはないもんですから、その点だけ指摘しまして終わります。 

◎髙間委員長 暫時休憩いたします。 

午後１時53分 休憩 

 

 

 

再     開 

午後１時55分 開議 

◎髙間委員長 休憩前に引き続き、会議を開きます。 

他に質疑はございませんか。 

  〔「なし」の声起こる〕 

◎髙間委員長 質疑なしと認め、質疑を終結いたします。 
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続いて、討論を行います。 

討論を省略することにご異議ございませんか。 

  〔「異議なし」の声起こる〕 

◎髙間委員長 ご異議なしと認め、討論を省略いたします。 

続いて、採決を行います。 

第65号議案を採決いたします。 

本案は原案のとおりこれを決することに賛成の方の挙手を求めます。 

  〔賛成者挙手〕 

◎髙間委員長 挙手多数。よって、第65号議案は原案のとおり同意すべきものと決しました。 

以上で、本委員会に付託されました案件は、すべて議了いたしました。 

これをもって委員会を閉じます。 

ありがとうございました。 

午後１時56分 閉会 

 

 

本委員会の顛末を記載し、相違ないことを証するため、ここに署名する。 

 

 

  平成  年  月  日 ＋
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